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KLWASA | Djali qé thérriste “Ujku! Ujku!”

Na ishte njéheré djali i njé bariu i cili ¢do dité kulloste tufén e tij té deleve né 1éndinat e fshatit. Pér
shaka ai shpesh thérriste “Ujku! Ujku!” Kjo bénte qé fshatarét, té cilét punonin né fushat aty afér, té afro-
heshin me vrap qé ta shpétonin nga rreziku. Por pasi ndodhi késhtu dy apo tri herg, fshatarét e génjyer ven-
dosén qé té mos ia vinin veshin thirrjeve té djalit.

Disa dité mé voné, u shfaq me té vérteté njé ujk dhe djali i bariut, nga frika, thirri me té madhe
“Ujku! Ujku!”, por askush nuk iu pérgjigj thirrjeve té tij dhe késhtu delet e tij u mbytén prej ujkut.

Po té mos kishte pjesa mé sipér até titull qé ka,

cili nga kéta tituj do té ishte mé i pérshtatshém? Sa heré u génjyen fshatarét?
A)Ujku  B) Fshatarét C) Djali A) njé heré  B) shumé heré
D) Delet  E) Génjeshtari C) asnjéheré D) mé pak se katér heré
Cfaré nuk mund té fillojé me “na ishte njéheré”? Kur u shfaq ujku me té vérteté?
- — A) Kur e mori uria.
A) pérralla  B) njé copé leximi B) Kur djali thirri “Ujku!”
C) emisioni i lajmeve C) Para se djali té bénte shaka.

D) Kur erdhén fshatarét.

Fjala “tufé” né fjaliné e paré mé sipér mund té
E) Pasi djali kishte génjyer disa heré.

zévendésohet me njé fjalé nga matematika. Cilén?

Cfaré mésimi del nga kjo pjesé leximi?
A) numér B) bashkési C) teté D) rreth E) varg — — — .
A) Nése génjen njé her€, mos thuaj té vértetén.
faré pune —— — B) Nése themi génjeshtra, askush nuk do té na
[? énb eﬁiu? A) Bar}u kquieset per d)ahn.‘ besojé kur themi té vértetén.
B) Bariu mbjell dhe korr barin. C) Té mos bé&jmé shaka.
C) Bariu shet qumésht né dyqan.
D) Bariu kujdeset pér delet. Cila nga fjalét me té zeza fillon me zanore?
Cfaré shakaje bénte djali? A) fshatarét B) djali C) bariu D) ujku E) rreziku
A) Qeshte me zé té larté.  B) Trémbte delet. Cila fjalé ka mé shumé rrokje?
C) Génjente fshatarét duke bértitur.
D) Fshihej dhe bénte sikur ishte ujku. A) kullot B) vendos C) bariu D) askush E) thirrje
Ku ndodheshin fshatarét, kur djali bértiste? Cila nga shkronjat ndodhet mé pas né renditjen e

shkronjave né alfabet?

A) Né fshatrat e tyre. ~ B) Né shtépité e tyre.
C) Duke punuar aty afér. D) Prané deleve té djalit
E) Asnjé nga kéto.

A) shkronja O  B) shkronja N C) shkronja C
D) shkronja K E) shkronja H

Cfaré vendosén fshatarét?

A) T’i tregonin té vértetén djalit.
B) Ta ndihmonin djalin.
C) Té mos e donin djalin.
D) Té mos e besonin djalin. A) reziku B) thérriste C) ujku
E) Asnjé nga kéto. D) thirri ~ E) mbyt

Cila nga fjalét mé poshté éshté shkruar gabim?
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Né fjaliné mé poshté gjej cila fjalé fillon té shqiptohet
duke bashkuar buzét?

Pér shaka ai shpesh thérriste “Ujku!”

TEZE SHEMBULL

Cila nga fjalét tregon veprim?

A) kulloste B) thérriste C) punonin

D) afroheshin E) té gjitha kéto

A) flalae paré  B) fjala e dyté
C) flalaekatért D) flalae pesté  E) asnjéra

Sa shkronja dyshe ka né fjaliné mé poshté?
Askush nuk iu pérgjigj thirrjeve té tij.

A)2 B)3 C)5 D6 E)7

Njé bashkim shkronjash éshté fjalé.
Kjo éshté e vérteté:

A) gjithmoné B) disa heré  C) asnjéheré

Né pjesén e leximit “Djali qé thérriste “Ujku! Ujku”
cila dyshe fjalésh mund ta ndérrojé vendin pa
prishur kuptimin?

A) na ishte B) aty afér C) por pasi
D) disa dité E) shpesh thérriste

Cilés pyetje nuk i gjendet pérgjigjia né pjesén
e leximit “Djali gé thérriste “Ujku! Ujku!™?

A) Cfaré pune bénte babai i djalit?
B) Cfaré bénte djali?
C) Ku jetonte djali né fshat apo né qytet?
D) Nga erdhi ujku?
E) Cfaré ndodhi me delet?

Pér cilat lloje shkronjash ne pérdorim grepin lidhés?

A) shkronjat e vogla té shtypit
B) shkronjat e dorés ~ C) shkronjat me laps té zi
D) pér ¢do shkronjé  E) pér asnjé shkronjé

NE cilén stiné vijné lejleku dhe dalléndyshja?
(kujto vjershén qé ke mésuar)

A) né dimér B) néveré C) né pranveré
D) né vjeshté¢ E) né té gjitha stinét

Cila vjershé do té ishte mé e dashur pér djalin qé
thérriste “Ujku! Ujku!”?

A) C’ke harruar, moj Valboné?
C) Kam njé gengj qé ha bar
E) Asnjéra nga kéto

B) Pérrallétarja
D) Néna

Né vjershén “Stinét” cila stiné pérmendet?

A) dimri B)vjeshta C)vera D) pranvera
E) té gjitha

Cili varg vjen pas vargut t&€ Xhevahir Spahiut
“vret e pret kugedrén djali”?

A) del gerosi mendjemprehté
B) bukuroshen e merr veté
C) né ¢do fjalé trokon kali
D) njé pérrallé pér zonjén dhelpér
E) porsa pané gjahtarét ikén

Vjersha “Néna” flet pér

A) nénén qé gatuan miré
B) nénén qé tregon bukur pérralla
C) dhembshuriné e saj
D) té gjitha kéto E) asnjé nga kéto

Cila dyshe fjalésh ka té njéjtén rimeé?

Cili nga emrat né pjesén e leximit mé sipér éshté i
pérvecém dhe duhet shkruar kudo me shkronjé té
madhe?

A) djali B) bariu C) yjku
D) fshatari  E) asnjé nga kéto

Pas cilés fjalé né tekstin mé sipér nuk vendoset piké,
por njé shenjé tjetér pikésimi?

A) fshatit
D) ujku

B) djalit  C) rreziku
E) asnjéra nga kéto

A) blerim - gézim B) larosh - bukurosh
C) pak - gjak D) abetare - dritare
E) té gjitha kéto

Né kéngén e abetares “Udha e shkronjave” té Xheva-
hir Spahiut, disa nxénés béjné njé gabim. Eshté
shkruar kétu poshté. Gjeje.

A) Rrjedh né fjalé plot kuptim.
B) Gjuhé e lashté e vendit tim.
C) Me ty mendjen lartésoj.
D) Me ty zemrén e gézoj.

E) Béhem zog e fluturoj

73




